



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

COMUNICAT DE PRESĂ

06.02.2015

INVESTIȚIILE CONTINUĂ ÎN SISTEMUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN JUDEȚUL VRANCEA

Compania de Utilități Publice Focșani implementează în prezent proiectul „*Reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Vrancea*”, cofinanțat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013, care are ca **obiectiv general**, îmbunătățirea infrastructurii în sectorul de apă și canalizare.

La nivelul județului Vrancea valoarea totală a investițiilor în sectorul de apă și apă uzată, în cadrul acestui proiect, se ridică la 107.068.652 euro din care 82.862.049 euro reprezintă contribuția Uniunii Europene, din Fondul de Coeziune.

Compania de Utilități Publice S.A. Focșani, prin semnarea unui nou contract, *Asistență tehnică pentru pregătirea Proiectului Regional Extinderea și Modernizarea Sistemelor de Alimentare cu Apă și Canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a*, va continua investițiile și în perioada 2014 - 2020, în cadrul Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Investițiile în sistemul de alimentare cu apă, în perioada 2014-2020, vor continua în următoarele unități administrativ teritoriale: Focșani, Câmpineanca, Golești, Vânători, Milcovu, Gologanu, Slobozia Ciorăști, Răstoaca, Tătăranu, Vulturu, Nănești, Ciorăști, Măicanești, Adjud, Mărășești, Odobești, Vârteșcoiu, Broșteni, Cârligele, Cotești, Urechești, Popești, Panciu, Jariștea, Tulnici, Gugești, Homocea, Obrejița, Sihlea, Slobozia Bradului, Soveja, Suraia, Tâmbioești, Bordești, Dumbrăveni, Straoane, Movilița și Bolotești.

Investițiile în sistemul de apă uzată, în perioada 2014-2020, vor continua în următoarele aglomerări: Focșani, Gologanu, Slobozia Ciorăști, Milcovu, Răstoaca, Vânători, Cotești, Cârligele, Adjud, Ruginești, Mărășești, Odobești, Vârteșcoiu-Broșteni, Jariștea, Pădureni-Vărsatura, Bolotesti, Panciu, Straoane, Movilița, Gugești, Urechești-Popești, Dumbrăveni, Sihlea, Obrejița-Slobozia Bradului-Tâmbioești, Biliesți, Suraia, Ciorăști, Măicănești, Râmniceni, Tătăranu, Vulturu, Nănești, Păunești, Lepșa Greșu.

Finalizarea acestor investiții, de către Compania de Utilități Publice S.A. Focșani, va contribui esențial la îmbunătățirea accesului la rețeaua de apă potabilă și de canalizare, dacă avem în vedere că în prezent numai 52% din populația României este racordată la rețelele de alimentare cu apă și canalizare și peste 71% din apa uzată nu este epurată sau este epurată neconform.

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro

“Proiect de execuție cofinanțat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013”



www.cupfocsani.ro